

Årsmöte Huskvarna JaVisst

Verksamhetsåret 2022.

18 april 2023

Kruthuset Huskvarna (Huskvarna Stadsmuseum)

Deltagare = Röstlängd , bifogas protokoll.

Protokoll



1. Mötet öppnas av föreningens ordförande Tomas Carlson
2. Till mötesordförande valdes Dan Ekström
3. Till protokollförare valdes Thomas Ahlebro
4. Till justerare tillika rösträknare valdes Git Johansson och Göran Pettersson
5. Årsmötets rätta utlysande godkändes
6. Röstlängden fastställdes. (bilaga)
7. Verksamhetsberättelsen var distribuerad till samtliga deltagare. En kortare och illustrerad variant föredrogs av Ahlebro, Bilaga.
8. Resultat och Balansräkningen var distribuerad till samtliga närvarande. Bilaga.
9. Revisionsberättelsen av revisor Mikael Samuelsson upplästes av kassör Roland Youngström. Den tillstyrker ansvarsfrihet för styrelsen.
10. Resultat och Balansräkning fastställdes av mötet.
Årsmötet beslutar att överskottet skall bäras med till nästa år.
11. Ansvarsfrihet för styrelsen godkändes.
12. Inga framställningar från styrelsen framkom.
13. Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat presenterades av kassör Roland Youngström. Medlemsavgifterna för år 2024 fastställdes till oförändrade.
14. Antalet ledamöter och suppleanter i styrelsen fastställdes enligt paragraf 6 i stadgarna till oförändrade.

15. Val av styrelse och styrelsesuppleanter
Årsmötet valde enligt valberednings förslag:
- | | |
|--------------------------|------------------------------------|
| Tomas Carlson ordförande | 1 år |
| Ulrika Strömberg | 2 år |
| Rolle Pettersson | 1 år (ersätter Mikael Fredriksson) |
| Mirre Juneström | 2 år |
| suppleanter | |
| Ingrid Seiborg | 2 år |
| Conny Alsén | 2 år |
16. Val av revisor och revisorssuppleant
Årsmötet valde enligt valberedningens förslag:
- | | |
|-------------------|------|
| Mikael Samuelsson | 1 år |
| Pia Kyhlberg | 1 år |
17. Årsmötet beslutade omval av valberedning.
Anna-Lena Hultgren sammankallande
Göran Pettersson
Dan Ekström
18. Inga motioner eller skrivelser har inkommit.
19. Under punkten Frågor att hänskjuta till styrelsen, informerades representant för Huskvarna folkdanslag om situationen för midsommarfirandet vid Kroatorpet. Konkret fråga eller äskande ska ställas till styrelsen.
20. Mötet avslutades av mötesordförande Dan Ekström

Justerat:

Dan Ekström

Git Johansson

Göran Pettersson